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- Dinamika
ul
Kolika je vrtilna kolifina visete krogle mase 0,5 kg in polmera 0,1 m, ki se vrti okoli
osi s kotno hitrostjo 0,5 rad/s? Kolik pa je potreben navor na Zico, na kateri krogla visi,
da se slednja ustavi po 100 s?

w2 :
Kroglo mase 0,6 kg spustimo, da se kotali po klancu z vidine 0,4 m. Kolik3na je njena
hitrost na dnu klanca? Kolik3no delo opravi sila teZe pri spustu? Trenje zanemarimo.
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Sani mase 100 kg pri¢nejo drseti z vrha na vi$ini 180 m po hribu z naklonom 15°.
Koeficient trenja s podlago je 0,15. Kolik3na je hitrost sani na dnu hriba, &e zanemarimo
zraéni upor

Statika
= 4

Drog z maso m je na eni strani vrtljivo vpet v zid,
s prostim koncem pa visi na vzmeti s konstanto k.
Na treh Eetrtinah dolZzine droga, merjeno od vpetja
v zid, je na drog obeseno telo z maso M.
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4 IzraCunajte potrebni skréek vzmeti,
da bo drog miroval v vodoravni legi!

w5

F,=30 kN

Dolodite sile v palicah 4, 5 in 6!

F,=40 kN i Lastno maso pali¢ja zanemarite!
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Resujejo se vse naloge. Posamezni del izpita (Statika, Dinamika) je pozitiven, ¢e je doseZenih vsaj
50% od vseh moZnih tock.





